
 

Schülerzufriedenheit  

an der Grundschule Osburg 

 

Ergebnisse der Umfrage vom März 2018 
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1. Ich gehe gern in die Schule.
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2. Ich finde, dass sich die Lehrerinnen und die 
Lehrer an meiner Schule um mich kümmern.
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3. Ich fühle mich sicher, wenn ich in der 
Schule bin.
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4. Die Schülerinnen und Schüler in meiner 
Schule gehen höflich miteinander um.
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31%
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5. Die Schülerinnen und Schüler in meiner 
Schule kümmern sich umeinander.
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6. Die Schülerinnen und Schüler in meiner 
Schule helfen sich gegenseitig bei ihrer Arbeit.
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„Das würde ich mir für unsere Schule wünschen:“ 

Anliegen Anzahl 

Schaukel/Nesthocker auf dem Schulgelände  7 

Schulhund/Haustier  6 

weniger streiten 9 

Herr Blügel als Lehrer  6 

mehr Zeit auf dem Soccerplatz 3 

besseres Essen (GTS) 7 

Klassenfahrt 3 

schönere Fassade 3 

mehr Pausen 7 

freundlicher miteinander umgehen 4 
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7. Meine Lehrer(in fragt mich manchmal, wie 
wir den Unterricht finden.
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